

《新康德主义价值哲学对犯罪论的影》

图书基本信息

书名：《新康德主义价值哲学对犯罪论的影响》

13位ISBN编号：9787511518761

出版时间：2013-8

作者：叶建勋

页数：181

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com

《新康德主义价值哲学对犯罪论的影》

内容概要

《新康德主义价值哲学对犯罪论的影响》内容简介：新康德主义价值哲学派的文德尔班、李凯尔特、胡塞尔等，都主张人不仅是目的性存在，而且是理性和感性的综合体。有了人，才有价值；有了人，世界才是活的；坚持人是目的性存在，才不会湮没于物质的纸醉金迷。从价值哲学出发，对人的惩罚就不再是为了震慑他人，而是用犯罪人自己的法惩罚他自己，惩罚他才是对他主体性的尊重。从价值犯罪论出发，人的行为都体现其内心价值倾向，因此，当医生以治疗目的抚摸女性躯体时，不予惩罚，当其以奸淫目的抚摸时，则予以惩罚。现代社会是高风险社会，但控制风险不能以牺牲人的主体性和自由为代价。因此，价值哲学的最新结论是，尽管厦门公交车爆炸案的后果很严重，但不能成为坐公交车要安检的理由，否则人就更难找到自己回家的路，而只是迷失在现代化大街上并被有序摆放的木偶。

《新康德主义价值哲学对犯罪论的影》

作者简介

叶建勋，1975年5月4日出生于河南鹿邑县，中共党员，1997年毕业于河南省教育学院，2003年清华大学法学院民商法硕士毕业，2008年香港大学法学院英美法硕士毕业，2011年清华大学法学院刑法学博士毕业。2003年进入国务院法制办工作，从事财政、税收、银行、证券、发展改革、海关、统计等领域的立法，同时专注于法学研究，迄今已经在国家级核心期刊发表20余篇学术论文。2011年9月考入特华博士后科研工作站，就读至今。

《新康德主义价值哲学对犯罪论的影》

书籍目录

第一章 导论

1.1 论题的提出

1.2 研究现状

1.3 本书的理论架构

1.4 本书的研究思路

第二章 价值哲学

2.1 价值哲学的背景

2.2 价值哲学的内容

2.3 价值哲学与犯罪论的关联

2.4 本章小结

第三章 价值哲学对德国主要犯罪论体系的影响

3.1 犯罪论体系

3.2 古典犯罪论和新古典犯罪论的区别

3.3 价值哲学对新古典犯罪论的影响

3.4 价值哲学和其他犯罪论体系的关系

《新康德主义价值哲学对犯罪论的影》

精彩短评

1、本身德国哲学就已经很专业了，刑法学也是一个专业领域，虽说都是文科，但是毕竟隔行如隔山，作者去过国务院法制办，百忙中能写一些跨学科思想研究得学术著作，很不容易。也稍微能进入德系刑法学规范论的语境了，和日系的实质违法性行为无价值与结果无价值之争不同。

《新康德主义价值哲学对犯罪论的影》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu000.com